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WOW! und Würth bringen das Live Event – Rund um Scheibe und Kamera – nach Hause
[bookmark: _GoBack]Nachdem das Unternehmen WOW! Würth Online World (WOW!) bereits von Oktober bis Dezember im vergangenen Jahr erstmalig die digitalen WOW! HOW Live Vorführungen in den Bereichen Fahrzeugdiagnose, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen und Klimaservice veranstaltet hat, folgen auch in diesem Jahr digitale Produktvorführungen.
Einen Anlass bietet unter anderem die, bedingt durch die Corona Pandemie, abgesagte Fachmesse für Autoglas, Smart Repair und Fahrzeugaufbereitung tasc im Februar 2021. Da das Unternehmen WOW! nicht wie ursprünglich geplant mit einem Messestand vertreten sein kann, veranstaltet es gemeinsam mit den Unternehmen Würth und WABCOWÜRTH Workshop Services (CARGO Markt) ein Live Event – Rund um Scheibe und Kamera am 18. Februar 2021. Insgesamt werden Live Vorführungen zu drei verschiedenen Themen in deutscher Sprache angeboten. Auch diesmal ist das Ziel von WOW!, Know-how weiterzugeben, auszutauschen und zu gewinnen sowie Fahrzeuge noch besser zu verstehen, zu warten und zu reparieren.
Durch die Vorführungen und den gemeinsamen Austausch live vor der Kamera, möchten die Unternehmen auch in diesen Zeiten so nah wie möglich mit ihren Kund*innen in Kontakt sein.  Sicherheit steht bei der Veranstaltung an erster Stelle, wie auch beim Autofahren und dem Thema "Scheibe". Denn nur mit einer schadenfreien Autoscheibe und fachgerecht kalibrierten Fahrerassistenzsystemen sind Fahrzeuge fahrtüchtig.
Die Unternehmen WOW! und Würth bieten mit ihren Produktvorführungen ein Rund-um-Konzept für die Kfz-Branche zum Thema Autoglas aus dem Studio direkt auf den Bildschirm – erklärt durch kompetente WOW! und Würth Trainer mit Produkt- und Kfz-Know-how. Der Themenschwerpunkt von WOW! liegt dabei auf der einfachen und schnellen Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen mit dem Kalibriersystem WOW! ACS cars. Würth zeigt Themen rund um die effiziente Reparatur der Autoscheibe. WABCOWÜRTH deckt den Bereich Cargo ab und legt den Fokus auf die Kalibrierung von LKW, Bussen und Transportern.
Auf attraktive Angebote müssen die Zuschauer*innen und Kund*innen ebenfalls nicht verzichten. Die Unternehmen bieten exklusive Angebote im Bereich Autoglas. Detailliertere Informationen zu den Inhalten, dem Zugang zur Live-Vorführung sowie den Angeboten sind auf der Website des Unternehmens verfügbar unter www.wow-portal.com/wow-how.

Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! ist der Spezialist für Werkstattausrüstung innerhalb der Würth Gruppe. Werkstätten und Autohäuser erhalten zukunftssichere und intelligente Lösungen aus eigener Entwicklung in den Bereichen Fahrzeugdiagnose, Abgasuntersuchung und Klimaservice. „Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt“ ist ein Prinzip des Unternehmens, das in Zusammenarbeit mit der Würth Gruppe Qualitätsprodukte, Komplettlösungen und Servicekonzepte aus einer Hand bietet. Weltweit setzen 50.000 Kunden, zu denen u.a. Servicebetriebe, Autohäuser, Zulieferer und Fahrzeughersteller zählen, aus 40 Ländern auf die Diagnoselösungen von WOW!. 
Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wow-portal.com. 
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