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Vorverkaufsstart des Partikelzählers WPA – WOW! Particle AnalyseR
Künzelsau, 22. Juni 2022. Die Partikelanzahlmessung wird für Kompressionszündungsmotoren mit einer Euro VI Abgasnorm ab dem 01.01.2023 verpflichtend. Um der Werkstatt eine mobile und kostengünstige Lösung für die gesetzeskonforme Abgasuntersuchung an Euro VI Dieselfahrzeugen in Verbindung mit dem Leitfaden 6 zu bieten, hat das Unternehmen WOW! Würth Online World GmbH (WOW!) den Partikelzähler WOW! Particle Analyser (WPA) entwickelt. 
Durch das robuste und hochwertige Metallgehäuse ist der WPA ideal für den fordernden Werkstattalltag ausgelegt. Das intuitive Bedienkonzept des Partikelzählers unterstützt die Werkstatt bestmöglich bei einem effizienten Prüfablauf.
Eine schnelle und akkurate Messung der Partikelanzahl wird durch das DC-Messverfahren (Diffusion Charging) erreicht. Die werkstatttaugliche Messtechnik wurde gewählt, da sie eine hohe Messgenauigkeit und schnelle Messverfügbarkeit ermöglicht. Zusätzlich sorgt der beheizte Probeentnahmeschlauch für akkurate Messergebnisse durch Kondensationsvermeidung. 
Bei dem Thema Wartung lautet das Motto bei WOW! „weniger ist mehr“, denn die Werkstatt profitiert mit dem WPA von einem Partikelzähler, der besonders wartungsarm ist, wenige Verschleißteile beinhaltet und ohne zusätzliches Verbrauchsmaterial auskommt, wodurch die Folgekosten gering sind. Eine verschleißarme Schnellkupplung für den Probeentnahmeschlauch vereinfacht die Montage und Demontage.
[bookmark: _GoBack]Entsprechend der Anforderungen in der Werkstatt, kann der Partikelzähler mit einem bestehenden oder neuen WOW! Abgasuntersuchungssystem sowie als Stand-Alone-Lösung in Verbindung mit der WOW! Emission Software genutzt werden. Bei der Einweisung, Wartung und Instandsetzung der Abgasuntersuchungssysteme steht der technische Außendienst mit deutschlandweit mehr als 20 Technikern als starker Partner für die Werkstatt zur Seite. Auch vor, während und nach dem Kauf unterstützt die WOW! Produkthotline per Telefon, Live Video Support oder per Anfrage direkt aus der WOW! LOOQIT Software. Werkstätten, die sich für Webinare, Inhouse- oder Online-Trainings interessieren, können ihr Wissen gemeinsam mit dem WOW! Trainingsteam erweitern.
Verfügbarkeit des PArtikelzählers 
Der Partikelzähler unterliegt in Deutschland dem Mess- und Eichgesetz und muss durch die Physikalisch-Technische Bundesanstalt (PTB) geprüft werden. Derzeit durchläuft der WPA die PTB-Zertifizierung. Nach erfolgreicher Prüfung wird eine Baumusterprüfbescheinigung ausgestellt. Durch eine anschließende Erstkonformitätsbewertung erhält der Partikelzähler die Zulassung für das Inverkehrbringen. Die Produkteinführung des WPA ist im Herbst 2022 geplant. 
Vorverkaufsangebot 
Werkstätten können sich bereits jetzt ihren neuen Partikelzähler WPA sichern. Bis zum 31. August 2022 erhalten Kundinnen und Kunden den WPA inklusive Leitfaden 6 zu einem Vorteilspreis von 5.250 Euro anstelle von 5.400 Euro. Eine Aufrüstlösung, die zusätzlich die Diagnoseschnittstelle Snooper+ beinhaltet und auch als Stand-Alone in Verbindung mit der WOW! Software genutzt werden kann, ist derzeit für 5.800 Euro statt 5.950 Euro erhältlich.  Die Auslieferung erfolgt ab Verfügbarkeit des WPA nach dem Prinzip „Wer zuerst kommt, mahlt zuerst“.
Weitere Informationen sind auf der Website des Unternehmens erhältlich unter www.wow-portal.com/emission. 
Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! ist der Spezialist für Werkstattausrüstung innerhalb der Würth-Gruppe. Werkstätten und Autohäuser erhalten zukunftssichere und intelligente Lösungen aus eigener Entwicklung in den Bereichen Fahrzeugdiagnose, Abgasuntersuchung und Klimaservice. „Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt“ ist ein Prinzip des Unternehmens, das in Zusammenarbeit mit der Würth-Gruppe Qualitätsprodukte, Komplettlösungen und Servicekonzepte aus einer Hand bietet. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden, zu denen u.a. Servicebetriebe, Autohäuser, Zulieferer und Fahrzeughersteller zählen, aus 50 Ländern auf die Diagnoselösungen von WOW!. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wow-portal.com. 
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