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Jahrelange Abgasuntersuchungskompetenz
WOW! – Die Profis bei der MEssung von Abgasen

Haupt- und Abgasuntersuchung als wiRksames KundenbindungSmittel
Künzelsau, August 2022. Die Abgasuntersuchung ist für viele Werkstätten nicht nur eine Einnahmequelle, sie bietet der Werkstatt zudem ein Potenzial für zusätzliche Aufträge. Vor allem ist sie auch eine wirksame Maßnahme zur Kundenbindung. 
Ab dem 01.01.2023 wird die Partikelanzahlmessung für Kompressionszündungsmotoren ab Euro VI Abgasnorm verpflichtend. Für die Werkstätten heißt dies, dass sie den Prüfablauf ihrer AU-Geräte auf den neuesten Stand bringen müssen, um weiterhin gesetzeskonform prüfen zu können. Für den neuen Leitfaden 6 sind Kundinnen und Kunden der WOW! Würth Online World (WOW!) mit dem neuen Partikelzähler bestens gerüstet. Der Partikelzähler WOW! Particle Analyser (WPA) ist eine mobile und kostengünstige Lösung für die gesetzeskonforme Abgasuntersuchung an Euro VI Dieselfahrzeugen in Verbindung mit dem Leitfaden 6 und wird erstmalig auf der Automechanika präsentiert. 
Der Partikelzähler WPA ist durch das robuste und hochwertige Metallgehäuse ideal für den fordernden Werkstattalltag ausgelegt. Das intuitive Bedienkonzept des Partikelzählers unterstützt die Werkstatt bestmöglich bei einem effizienten Prüfablauf. Eine schnelle und akkurate Messung der Partikelanzahl wird durch das DC-Messverfahren (Diffusion Charging) erreicht. Die werkstatttaugliche Messtechnik wurde gewählt, da sie eine hohe Messgenauigkeit und schnelle Messverfügbarkeit ermöglicht. Zusätzlich sorgt der beheizte Probeentnahmeschlauch für akkurate Messergebnisse durch Kondensationsvermeidung. 
Entsprechend der Anforderungen in der Werkstatt, kann der Partikelzähler mit einem bestehenden oder neuen WOW! Abgasuntersuchungssystem sowie als Stand-Alone-Lösung in Verbindung mit der WOW! Emission Software genutzt werden. Seit Jahren bietet das Unternehmen werkstatttaugliche, hochwertige und mobile AU-Testgeräte für Benzin- und Dieselfahrzeuge. Im Werkstattalltag und für eine rentable AU steht die Benutzerfreundlichkeit an erster Stelle. Durchdachte Systeme zur einfachen Kundenverwaltung sowie eine intuitiv bedienbare, leistungsstarke Software zur Emissionsmessung sorgen dabei für ein reibungsloses und effizientes Arbeiten. Der Mechaniker erhält durch die übersichtliche Softwareanzeige und den großen Bildschirm in ergonomischer Höhe alle Informationen auf einen Blick. Der automatische und übersichtliche AU-Ablauf sorgt für schnelle Ergebnisse.
Gemeinsam mit Würth bietet WOW! den Werkstätten auch im Bereich der Abgasuntersuchung einen Rund-um-Service. Von Abgasuntersuchungssystemen, Messzellen, Zubehörkomponenten, Verbrauchsmaterialien, Lösungen zum Nachrüsten der vorhandenen AU-Station bis hin zu Diagnosesystemen ist alles vorhanden. Dabei dürfen die Beratung und der Verkauf durch den eigenen Direktvertrieb sowie die Einweisung, Wartung und Instandsetzung der Abgasuntersuchungssysteme durch den technischen Außendienst mit deutschlandweit mehr als 20 Technikern nicht fehlen. Auch nach dem Kauf unterstützt die WOW! Produkthotline per Telefon, Live Video Support oder per Anfrage direkt aus der Software. Werkstätten, die sich für Webinare, Inhouse- oder Online-Trainings interessieren, können ihr Wissen gemeinsam mit dem WOW! Trainingsteam erweitern.
Auf der Automechanika vom 13. - 17. September 2022 in Frankfurt erhalten Kundinnen und Kunden auf dem gemeinsamen Stand von WOW! und Würth in Halle 11, Stand C35 eine umfassende Beratung über die gesetzeskonforme Abgasuntersuchung und Partikelanzahlmessung.
Weitere Informationen sind auf der Website des Unternehmens erhältlich unter www.wow-portal.com/emission. 
Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! ist der Spezialist für Werkstattausrüstung innerhalb der Würth-Gruppe. Werkstätten und Autohäuser erhalten zukunftssichere und intelligente Lösungen aus eigener Entwicklung in den Bereichen Fahrzeugdiagnose, Abgasuntersuchung und Klimaservice. „Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt“ ist ein Prinzip des Unternehmens, das in Zusammenarbeit mit der Würth-Gruppe Qualitätsprodukte, Komplettlösungen und Servicekonzepte aus einer Hand bietet. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden, zu denen u.a. Servicebetriebe, Autohäuser, Zulieferer und Fahrzeughersteller zählen, aus 50 Ländern auf die Diagnoselösungen von WOW!. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wow-portal.com. 
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