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WOW! auf der Automechanika 2022
Bekannte und Neue Geschäftsfelder für und mit den Kfz-Werkstätten ausbauen

[bookmark: _GoBack]Künzelsau, August 2022. WOW! Würth Online World GmbH (WOW!), die Fahrzeugversteher aus Künzelsau, präsentiert sich auf der Automechanika in Frankfurt in diesem Jahr gemeinsam mit Würth in Halle 11 auf Stand C35. Den Trends in der Automobilbranche gemeinsam mit und für die Kfz-Werkstätten erfolgreich zu begegnen – das ist das gemeinsame Ziel von Würth und seiner 100-prozentigen Tochtergesellschaft WOW!. 
Auf dem Stand erhalten Besucherinnen und Besucher Informationen über die neuesten Lösungen, erleben Produkte hautnah und können sich direkt vor Ort von den Spezialisten ausführlich beraten lassen. Auf dem Messestand möchten WOW! und Würth über „mehr als Produkte“ sprechen. Im Fokus der Beratung steht daher, mit welchen bekannten und vor allem neuen Geschäftsfeldern die Werkstatt Erträge erwirtschaften kann. Das bedeutet für WOW! und Würth auch die passenden Serviceleistungen für die Werkstatt zu bieten. 
Vorführungen und ProduktpräsentationEN
Auf der diesjährigen Messe steht das Thema E-Mobilität im Fokus. Vor Ort können sich interessierte Kundinnen und Kunden direkt am Fahrzeug mit Spezialisten über die Ausstattung des E-Arbeitsplatzes sowie Weiterbildungen informieren. WOW! fokussiert sich hierbei auf das Thema Thermomanagement und bietet Beratung rund um Fahrzeugdiagnose und den immer wichtiger werdenden Klimaservice. Das neue Klimaservicegerät COOLIUS C20 für CO2 Wärmepumpen und Klimaanlagen wird erstmalig auf einer Messe präsentiert. Zusätzlich wird der neue Partikelzähler WOW! Particle Analyser (WPA) vorgestellt – die mobile und kostengünstige Lösung für die gesetzeskonforme Abgasuntersuchung an Euro VI Dieselfahrzeugen in Verbindung mit dem Leitfaden 6. 
Spezialisten zu folgenden Themen stehen auf dem Messestand bereit
· E-Mobilität
· Fahrzeugaufbereitung
· Spezialwerkzug
· Karosserie
· Fahrzeugdiagnose 
· Fahrzeugkalibrierung
· Klimaservice 
· Abgasuntersuchung (Leitfaden 6)

WEITERFÜHRENDE INFORMATIONEN 
Eine Übersicht der Themen, die WOW! und Würth auf dem Messestand präsentieren werden, ist unter www.wuerth.de/automechanika zu finden. 


Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! ist der Spezialist für Werkstattausrüstung innerhalb der Würth-Gruppe. Werkstätten und Autohäuser erhalten zukunftssichere und intelligente Lösungen aus eigener Entwicklung in den Bereichen Fahrzeugdiagnose, Abgasuntersuchung und Klimaservice. „Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt“ ist ein Prinzip des Unternehmens, das in Zusammenarbeit mit der Würth-Gruppe Qualitätsprodukte, Komplettlösungen und Servicekonzepte aus einer Hand bietet. Weltweit setzen über 50.000 Kundinnen und Kunden, zu denen u.a. Servicebetriebe, Autohäuser, Zulieferer und Fahrzeughersteller zählen, aus 50 Ländern auf die Diagnoselösungen von WOW!. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wow-portal.com. 

Über die Adolf Würth GmbH & Co. KG
Die Adolf Würth GmbH & Co. KG ist führender Hersteller von Befestigungstechnik für die professionelle Anwendung. Sie beschäftigt deutschlandweit über 7.500 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter von weltweit über 83.000 Mitarbeitenden der Würth-Gruppe. Die Adolf Würth GmbH & Co. KG ist das größte Einzelunternehmen der weltweit tätigen Würth-Gruppe, die im Geschäftsjahr 2021 gemäß vorläufigem Jahresabschluss einen Umsatz von weltweit 17,1 Milliarden Euro erwirtschaften konnte.
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