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Neues KalibrierZubehör für die professionelle Prüfung und Justage von Fahrerassistenzsystemen

Künzelsau, Mai 2023. Werkstätten kommen beim Thema Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen nicht mehr drum herum, ihr Portfolio zu erweitern, wenn sie weiterhin Umsätze generieren und ihre Kundinnen und Kunden binden möchten. Mit dem Kalibriersystem WOW! ACS cars ist die Prüfung und korrekte Einstellung von Fahrerassistenzsystemen im Handumdrehen erledigt. Die Zeiten, in denen Kalibriertafeln als Zubehör ausgereicht haben, sind vorbei. Die zunehmenden Vorgaben der Hersteller bei der Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen zwingen Kfz-Betriebe in weiteres Equipment zu investieren, wenn sie von einer gewinnbringenden Kalibrierung profitieren möchten.
Als international agierendes Unternehmen der Würth-Gruppe konzentriert sich die WOW! Würth Online World (WOW!) auf zukunftssichere, sinnvolle und praxistaugliche Lösungen, die Werkstätten nach vorne bringen. Neben den bisher verfügbaren doppelseitig bedruckten Kalibriertafeln und dem Radar Kit TFR-2, ist ab sofort weiteres Kalibrierzubehör verfügbar. 
Kalibriermatten für Fahrzeuge der Volkswagen Gruppe
Ausrollen. Positionieren. Kalibrieren. – So einfach geht es. Die herstellerkonformen WOW! Kalibriermatten TAV-1 eignen sich zur exakten Kalibrierung der 360° Umfeldkamerasysteme bei Fahrzeugen der Volkswagen Gruppe. Dafür werden die beiden Kalibriermatten rechts und linken neben dem Fahrzeug ausgerollt und positioniert. Eine werkstattgerechte Anwendung wird gewährleistet, indem die Matten UV-beständig, langlebig und unempfindlich gegen Kraftstoff und Schmiermittel sind. 
Radarkopf-Steckschlüssel für Fahrzeuge der Volkswagen Gruppe
Der Radarkopf-Steckschlüssel ermöglicht das Justieren des Radarkopfes des Adaptive-Cruise-Control (ACC) bei Fahrzeugen der Volkswagen Gruppe.
Kalibrierhilfen für Volvo Fahrzeuge
Mit den Kalibrierhilfen können Frontkamerasysteme und Radarsensoren diverser Fahrzeuge von Volvo schnell und einfach kalibriert werden. Die Kamera-Kalibrierhilfe ermöglicht das exakte Nivellieren der Kamera im Halter nach der Montage. Mithilfe der Radar-Kalibrierhilfe ist das exakte Einstellen des Radarsensors nach der Montage einer neuen Frontscheibe möglich.
Die Anbindung an das Mehrmarkendiagnosesystem WOW! DIALOOQ stellt sicher, dass das System durch die aktuellen Softwareupdates immer auf dem neuesten Stand gehalten wird. So können Werkstätten ihren Kundinnen und Kunden auch in Zukunft Services und Dienstleistungen nach aktuellen Herstellervorgaben anbieten. Von der Hardware über die Software und das Training erhalten Anwenderinnen und Anwender mit WOW! ACS cars von WOW! Würth Online World alles aus einer Hand.
FRÜHJAHRS RABATT WOCHEN bei WOW!
Aktuell dürfen sich Werkstätten in Deutschland freuen, denn seit dem 11. April 2023 laufen bei WOW! die FRÜHJAHRS RABATT WOCHEN. In diesem Zusammenhang gibt es die sogenannten GET RED PACKAGES für die Bereiche Fahrzeugdiagnose, Klimaservice, Kalibrierung, Partikelzählung und Automatikgetriebe-spülung zu Vorteilspreisen.
Wer sich im Aktionszeitraum bis zum 31. Mai 2023 für den Kauf eines WOW! ACS cars entscheidet, hat die Wahl: Kostenlos dazu gibt es entweder die Diagnoseschnittstelle WOW! LOOQER (zzgl. Lizenz nach Wahl) im Wert von 1.500,- Euro oder zwei kostenlose doppelseitig bedruckte Kalibriertafeln nach Wahl im Wert von mindestens 567,- Euro.
Interessierte finden mehr Informationen zu WOW! und zu den aktuellen Aktionsangeboten unter www.allesaufrot.com/frühjahr. 

Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.
Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden.
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar. 
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