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WOW! ist Aussteller auf den Würzburger 
Karosserie- und Schadenstagen 




Künzelsau, 14. Februar 2024

Als einer der 76 Aussteller präsentiert sich WOW! Würth Online World GmbH auf der Fachausstellung bei den Karosserie- und Schadenstagen im Vogel Convention Center Würzburg am Freitag, 22. März und Samstag, 23. März 2024. Das Forum für Karosserieinstandsetzung und Schadenmanagement bietet praxisbezogene Vorträge, Live-Vorführungen sowie eine begleitende Fachausstellung.

Teilnehmerinnen und Teilnehmer haben die Möglichkeit, das Unternehmen die angebotenen Lösungen aus den Produktbereichen der Kfz-Mehrmarkendiagnose, Fahrzeugkalibrierung, dem Klimaservice sowie der Abgasuntersuchung aus nächster Nähe kennen-zu-lernen und mit WOW! Ansprechpartnern in den Austausch zu kommen.

Der Fokus der Branchenveranstaltung liegt dieses Jahr auf dem Fokusthema E-Mobilität. Vom Crash über den Abschleppvorgang, die eventuell notwendige Quarantäne, die Batterieüberwachung, die entsprechende  Werkstattausrüstung bis hin zur Live-Reparatur eines E-Fahrzeugs wird der richtige Umgang mit E-Fahrzeugen in der Werkstatt aufgezeigt. 

Alle Informationen zu dieser Veranstaltung sind auf der Webseite zu finden unter: www.wow-portal.com/events


Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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