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Werkstatt LIVE mit WOW! 
auf The tire cologne (TTC)



Künzelsau, 16. April 2024

Vom 4. bis 6. Juni 2024 präsentieren sich auch dieses Jahr wieder mehr als 500 Aussteller auf der internationalen Reifenmesse für Reifen-, Räder- und Autoservicespezialisten THE TIRE COLOGNE (TTC) 
in Köln. Die Messe demonstriert die ganze Welt der Reifen und Felgen, alle wichtigen Neuigkeiten und innovativen Lösungen im Kfz-Bereich und darüber hinaus. 

Um den steigenden Herausforderungen der Automobilbranche gerecht zu werden, startet THE TIRE COLOGNE erstmals das Sonderformat „Werkstatt LIVE“. 

Von Dienstag, 4. Juni bis Freitag, 6. Juni 2024 präsentiert die WOW! Würth Online World GmbH (WOW!) gemeinsam mit Würth und Hunter, unter anderem an Fahrzeugen, auf der exponierten Themenfläche „Werkstatt LIVE“ in der Halle 08 die Werkstattanforderungen der Zukunft mit den Themenschwerpunkten: 

· Fahrzeugdiagnose
· Fahrzeugkalibrierung
· Rad- und Reifenservicetechnik
· Autoglas-Service
· Thermomanagement
· Achsvermessungstechnik

An Fahrzeugen werden verschiedene Anwendungsfälle demonstriert, wie beispielsweise die korrekte Fahrzeugkalibrierung mit dem Kalibriersystem WOW! ACS cars. 

Alle Informationen zu dieser Veranstaltung sind auf der Webseite zu finden unter: www.wow-portal.com/events



















Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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