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Künzelsau, 18. Juni 2024

Das neueste Softwareupdate WOW! LOOQIT 5.40.00 der Würth Online World GmbH (WOW!) bringt jede Menge Power für den Kfz-Werkstattalltag: 

· Die Diagnosehighlightfunktion Power Scan deckt nun über 900 Fahrzeugmodelle ab.
· Die Fahrzeughersteller Polestar, Volvo, Renault*, Dacia* und IVECO* sind ab sofort im WOW! 
Security Gateway Portal (SGP) verfügbar.
· Die neu integrierte Browserversion verbessert die generelle Softwareperformance sowie die Darstellungsmöglichkeiten. 
· Das neue Update bietet mehr Ordnung und Struktur für eine intuitivere Bedienbarkeit, unter anderem durch den neuen Support Bereich, das neue EOBD Design sowie die übersichtliche Oberfläche des Normalscans. 
· Neu ist ebenfalls die Anzeige des Verbindungsstatus. 
· Neues Zubehör für das Kalibriersystem WOW! ACS cars 

Verbesserte Software Performance 
Mit dem neuen Diagnoseupdate 5.40.00 wird eine neue Browserversion eingeführt, welche die Performance deutlich steigert. Mit dem Juni-Update werden somit die Darstellungsmöglichkeiten stark verbessert und die Ladezeiten verkürzt. Zudem bietet die neue Softwareversion eine übersichtliche Darstellung der einzelnen Funktionen, unter anderem durch eine farbliche Unterscheidung der Zeilen.

Power Scan mit noch mehr Power 
Mit dem Power Scan, einer Highlightfunktion der WOW! Software, können alle Steuergeräte mit einem Knopfdruck in kürzester Zeit ausgelesen werden. Zusätzlich bietet die Funktionen verschiedene Scan-Varianten 
(z.B. Serviceannahme, Inspektion, Gesamtüberprüfung oder den Funktionsscan). 

Mit dem aktuellen Update verdreifacht sich die Fahrzeugabdeckung mit dem Power Scan von 290 auf 908 Modelle. Somit wird der Power Scan nun für mehr als die Hälfte aller abgedeckten Fahrzeugmodelle in der Software angeboten. Zudem steht der Power Scan nun auch für DoIP Fahrzeuge zur Verfügung und reduziert somit den Arbeitsaufwand  für die Werkstatt. 

Neue Hersteller im Securtiy Gateway Portal
Mit dem Juni-Update sind die fünf neuen Hersteller Volvo, Polestar, Renault und Dacia sowie IVECO, im Security Gateway Portal (SGP) verfügbar. 

Volvo und Polestar: 
Die Funktionen ab dem Modelljahr 2021 sind nun über das Security Gateway Portal verfügbar. 
Der Zugang zu diesen Fahrzeugen im SGP ist in einer aktiven Diagnoselizenz inbegriffen. 





Renault/Dacia und IVECO: 
*Die kostenpflichtigen Zusatzlizenzen ermöglichen den Zugriff auf geschützte Funktionen über das Security Gateway Portal für Renault/Dacia bzw. für IVECO. Der SGP Zugang für Renault/Dacia ist nur mit der Diagnoseschnittstelle LOOQER möglich. 

Mehr Ordnung im Arbeitsalltag

Neuer Support Bereich:
Der neue Support Button in der Software bietet einen Überblick aller hilfespezifischen Themen, darunter die Fahrzeughotline, Produkthotline, den Fehlerbericht sowie die Fernwartung. 

Normalscan: 
Der Normalscan erhält eine neue Struktur und eine übersichtlichere Oberfläche. Die Auswahl des Modelljahres erfolgt in einem Dropdown Auswahlfenster. Auch der System Status ist nun direkt erkennbar und farblich gekennzeichnet: Kein Fehler vorhanden (grün), Fehler vorhanden (rot). 

Neues EOBD Design: 
Die beiden Ansichten „WOW!“ und „Mode“ wurden zu einer neuen EOBD Version vereint. Jetzt sind sowohl die klassische WOW! (Statusanzeige) als auch die einzelnen Modes nach EOBD-Richtlinien sicht- und unterscheidbar. Der OBFCM Button ist nun in dem EOBD Bereich zu finden.

Anzeige des Verbindungsstatus: 
Der Verbindungsmonitor zeigt den aktuellen Verbindungszustand des Diagnose-PC an. Mit immer umfangreicheren
Onlinefunktionen wie Security Gateway, Firmwaredownload, Online Updates, Power Repair Funktion oder Top10 Funktionen ist es wichtig, den Verbindungsstatus zu kennen und darauf reagieren zu können.

Neues Zubehör für das Kalibriersystem für WOW! ACS cars 

Für die Fahrzeugkalibrierung bietet WOW! nun weiteres Zubehör. Die herstellerkonformen Kalibriermatten für die Volkswagen Gruppe (TRV-1) sowie für Mercedes-Benz (TRV-2) ermöglichen die exakte Kalibrierung der Rückfahrkamera. Dafür werden die beiden Kalibriermatten des jeweiligen Herstellers rechts und linken neben dem Fahrzeug ausgerollt und positioniert. Eine werkstattgerechte Anwendung wird gewährleistet, indem die Matten UV-beständig, langlebig und unempfindlich gegen Kraftstoff und Schmiermittel sind.










Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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