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Automatisch generierte Beschreibung]WOW! Würth Online World GmbH – Pressemitteilung
Sicher in die Autonome Zukunft mit der 
KALIBIRIERUNG VON FAHRERASSISTENZSYSTEMEN

EIN ECHTER UMSATZBRINGER UND KUNDENBINDUNGSELEMENT FÜR WERKSTÄTTEN!



Künzelsau, 23. Januar 2024

Automatisierung und Digitalisierung stellen die Automobilbranche vor große Herausforderungen. 
Der Trend hin zu intelligenten und selbstfahrenden Fahrzeugen erfordert von Pkw-Herstellern und Werkstätten gleichermaßen ein vertieftes Verständnis und die Bereitschaft zur Anpassung. Hierbei spielt die Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen (FAS) eine entscheidende Rolle – nicht nur als Sicherheitsfaktor im Verkehr, sondern auch als Schlüssel zur nachhaltigen Kundenbindung und Umsatzgenerierung.

Das Kalibriersystem WOW! ACS cars bietet eine effiziente Lösung für die Prüfung und Einstellung von Fahrerassistenzsystemen aller relevanten Fahrzeugmarken. Durch regelmäßige Diagnosesoftware Updates wird zudem die Fahrzeug- und Modelabdeckung kontinuierlich erweitert.

Alle Informationen zum Automotive-Trend Automatisierung und Digitalisierung sind auf der Webseite zu finden unter www.wow-portal.com/automatisierung.

Kalibrierung ist nicht optional
Erhöhte Sicherheit für die Werkstatt und ihre Kunden
Eine präzise Kalibrierung der Fahrzeugsensoren stellen sicher, dass die Fahrerassistenzsysteme bestimmungsgemäß funktionieren. Vielen Werkstätten und ihren Kunden ist die Folge einer nicht durchgeführten oder
fehlerhaften Fahrzeugkalibrierung nicht bewusst.

Hersteller setzen verpflichtende Vorgaben einer sach- und fachgerechten Reparatur für Werkstätten fest. Das bedeutet, dass sich Kfz-Betriebe gegebenenfalls haftbar machen können, wenn eine Kalibrierung nicht oder inkorrekt durchgeführt wird. Somit ist eine Kfz-Werkstatt erst dann auf der sicheren Seite, wenn die Fahrzeugkalibrierung korrekt nach Herstellervorgaben durchgeführt wurde und hierfür ein  Nachweisprotokoll vorliegt.

Durch die zunehmenden Vorgaben der Pkw-Hersteller bei der Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen müssen Kfz-Betriebe in weiteres Equipment investieren. Aus diesem Grund müssen Werkstätten ihr Portfolio erweitern, wenn sie auch weiterhin ihre Kunden binden und nachhaltig Umsätze generieren möchten. Umso wichtiger ist es für die Werkstätte den Bedarf an der richtigen Hard- und Software für Kalibrierung, Diagnose, Wartung und Reparatur abzudecken und über das entsprechende Know-How zu verfügen.

Fahrzeuge herstellerkonform kalibrieren mit WOW! ACS cars 
Mit dem Kalibriersystem WOW! ACS cars ist die Prüfung und korrekte Einstellung von Fahrerassistenzsystemen aller relevanter Fahrzeugmarken im Handumdrehen erledigt. Zusammen mit den DIALOOQ Diagnosehardware- und Softwarelösungen bietet ACS cars die optimale Lösung für den fordernden Werkstattalltag. Dank der hausinternen Entwicklung wird die Fahrzeug- und Modelabdeckung mit jedem Diagnosesoftwareupdate stetig erhöht und um weitere Funktionen erweitert. WOW! steht den Kfz-Werkstätten auch mit persönlicher Beratung und Trainings zur Seite.



WOW! ACS cars Neuheiten 
Zum Jahresstart bietet WOW! ein auf den Hunter-Achsmesstand angepasstes Kalibriertool. 
WOW! ACS cars Hunter vereint das Beste aus zwei Welten. Zusätzlich zum ACS cars Hunter und dem Hunter Achsmesstand HawkEye benötigen Kundinnen und Kunden das Hunter ADAS Kit. So können Fahrerassistenzsysteme mit dem WOW! ACS cars und der Hunter-Achsvermessung einfach, schnell und profitabel kalibriert werden.

Ebenfalls neu im Bereich der Kamerakalibrierung bietet WOW! nun für Toyota die neue doppelseitig bedruckte Kalibriertafel TFC-22 an. Auf der Rückseite befindet sich das bereits bekannte TFC-13 für Nissan.

Alle Informationen und Produktangebote zu WOW! ACS cars sind auf der Webseite zu finden unter 
www.wow-portal.com/kalibrierung. 

Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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