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WOW! Live Kalibrierung von 
Fahrerassistenzsystemen 



Künzelsau, 26. April 2023

Live Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen

Die WOW! Würth Online World GmbH (WOW!) bietet ihren Kundinnen und Kunden nun neben exklusiven EM-Angeboten auch die Möglichkeit an einer Live Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen mit dem Kalibriersystem WOW! ACS cars und ergänzender DIALOOQ Diagnosehardware und Softwarelösung teilzunehmen. Auch das weitere Produktsortiment der WOW! wird ausgestellt.

Wer das Produktangebot von WOW! hautnah erleben möchte, kann am 17.05.2024 von 13.00 Uhr bis 16.00 Uhr im WOW! Studio Haag (Kubacher Straße 2, 74653 Künzelsau) an der Produktvorstellung teilnehmen. Außerdem können Besucherinnen und Besucher die Veranstaltung nutzen, um von den Aktionen rund um die diesjährige Fußball-Europameisterschaft zu profitieren. Auch für das leibliche Wohlergehen ist bestens gesorgt.

Eine Anmeldung vorab ist bei dem zuständigen Würth oder WOW! Ansprechpartner bis zum 14.05.2024 erforderlich. Alternativ können sich interessierte Kundinnen und Kunden per E-Mail an marketing@wow-portal.com
wenden. Die Teilnahme ist kostenfrei. 

Alle Informationen zu dieser Veranstaltung sind auf der Webseite zu finden unter www.wow-portal.com/events.

Hinweis: Die WOW! Würth Online World GmbH behält sich das Recht vor, die Veranstaltung abzusagen, falls die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht wird. 


WOW! Aktionen rund um die EM 2024

Zur Fußball-Europameisterschaft 2024 können alle deutschen Kfz-Werkstätten nun von den WOW! Aktionen und Angeboten rund um die EM noch bis zum 13.06.2024 profitieren.

Im Aktionszeitraum können Kfz-Experten ihr Team von Werkstatthelfern mit großzügigen Wechselangeboten neu aufstellen und haben zudem die Möglichkeit, bei einem Gewinnspiel einen Gutschein für WOW! Diagnose und Werkstattequipment im Wert von 2.000 Euro (netto) zu gewinnen!

Alle Informationen zur WOW! EM-Aktion gibt es auf der Aktionsseite unter wow-em-aktion.de.

 






Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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