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Automatisch generierte Beschreibung]WOW! Würth Online World GmbH – Pressemitteilung
WOW! & Würth auf der Automechanika



Künzelsau, 05. August 2024

Die Automechanika steht für Innovation und Vernetzung mit der ganzen Welt.
Unter dem Motto „Driving Transformation“ präsentiert die Weltleitmesse für Industrie, Werkstatt und Handel vom 10. bis 14. September 2024 in Frankfurt die gesamte Wertschöpfungskette des Automotive Aftermarkets.

Gemeinsam mit Würth, präsentiert WOW! Würth Online World (WOW!) die Werkstattanforderungen der Zukunft auf einer Standfläche von ca. 500 qm in Halle 11, Stand C 35. Die Themenschwerpunkte auf dem Messestand decken den allgemeinen Werkstattbedarf, Spezialwerkzeuge und New Mobility ab.

Unter dem Motto „Mobilitätsgarantie für Ihre Werkstatt“ stellen WOW! und Würth sicher, dass Kfz-Werkstätten mit dem umfangreichen Produkt- und Servicespektrum jederzeit einsatzbereit und effizient sind und ihren Kundinnen und Kunden den bestmöglichen Service bieten können.

Die Messe-Highlights von WOW! & Würth:
· Fahrzeugdiagnose & Ertragsbringer
· Fahrzeugkalibrierung & Autoglas 
· E-Mobilität & Bike-Line 
· Werkstattausrüstung & Betriebseinrichtung 
· Digitale Beschaffung & Lagermanagement 
· Professionelle Fahrzeugaufbereitung 

WOW! präsentiert insbesondere Neuheiten im Bereich der Fahrzeugdiagnose WOW! DIALOOQ, beispielsweise die Remote Diagnose Lösung als zusätzliche Manpower und Expertenunterstützung für die Kfz-Werkstatt.

Weitere Informationen zum Automechanika Auftritt sind unter www.wow-portal.com/automechanika zu finden.


Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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