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WOW! Maßgeschneiderte Werkstattlösungen



Künzelsau, 09. September 2024. 

Mit mehr als 20 Jahren Erfahrung, bietet die WOW! Würth Online World GmbH (WOW!) zukunftsorientierte Werkstattlösungen für Kfz-Mehrmarkendiagnose, Fahrzeugkalibrierung, Klimaservice, Getriebespülung und Abgasuntersuchung. Die #FAHRZEUGVERSTEHER der Würth-Gruppe sind Spezialisten und einer der führenden Entwickler für Fahrzeugdiagnose. Vom Aufbau über Einweisung, Reparatur bis hin zur Wartung und darüber hinaus, WOW! bietet persönliche Beratung vom Hersteller und umfassenden Service. 
So hilft WOW! Kfz-Werkstätten Fahrzeuge noch besser zu verstehen und komplexe Aufgaben einfach und schnell zu bewältigen.

Besucherinnen und Besucher der Automechanika Frankfurt können sich vom 10. bis 14. September 2024 selbst von den Produkten, Leistungen und dem Know-how der Fahrzeugversteher überzeugen. Auf dem Würth & WOW! Stand C 35 in Halle 11 wird die „Mobilitätsgarantie für die Werkstatt“ mit den Themenschwerpunkten allgemeiner Werkstattbedarf, Spezialwerkzeuge und New Mobility auf 500 qm zum Erlebnis. WOW! fokussiert sich auf die Bereiche Fahrzeugdiagnose, Remote Diagnose, Fahrzeugkalibrierung, Klimaservice und Partikelzählung. 
Starke Diagnoseleistung vom Hersteller 
Die Kfz-Mehrmarkendiagnose WOW! DIALOOQ ist stark und intuitiv und die perfekte Diagnoselösung für alle Werkstätten, die unabhängig, zielsicher und wirtschaftlich arbeiten wollen. Zudem ist es das Herzstück des WOW! Ökosystems, denn die Fahrzeugdiagnose ist ein essenzieller Bestandteil bei der Fahrzeugkalibrierung, Abgasuntersuchung, Getriebespülung und dem Klimaservice. 

WOW! bietet maßgeschneiderte Diagnoselösungen, abgestimmt auf die individuellen Kundenbedürfnisse der Kfz-Werkstatt. Das modulare Lizenzmodell bietet maximale Flexibilität im Werkstattalltag. Upgrades auf weitere bzw. umfangreichere Lizenzmodelle sind jederzeit möglich. So zahlen Kundinnen und Kunden wirklich nur das, was sie benötigen. 

Das Diagnose-Rundumsorglospaket (Expert Data Assist) für alle Diagnoseprofis enthält die Kfz-Mehrmarkendiagnose für über 74 Fahrzeughersteller und mehr als 1.600 Modelle, Technische Daten sowie Fahrzeugtechnischen Support. Eine Übersicht aller Inhalte und Funktionen gibt es unter www.wow-portal.com/diagnose.

Dank der hausinternen Entwicklung wird die Fahrzeug- und Modelabdeckung mit jedem kostenlosen Diagnosesoftwareupdate stetig erhöht und um weitere Funktionen erweitert.
Eine aktive Lizenz stellt auch den Zugriff auf Highlightfunktionen sicher, wie beispielsweise die Power Suche. Ob Fahrzeugidentifikation über Schlüsselnummer, Motorcode oder Fehlersuche und Fahrzeugdiagnose über Steuergeräte, Bauteile, Funktionen oder technischen Daten – die Powersuche hilft in jedem Fall weiter. 
Einfach die passenden Schlagworte eingeben und loslegen!

Jetzt neu! Mit der Remote Diagnose können sich freie Werkstätten zusätzliche Manpower in die Werkstatt holen. Die Remote Diagnose ist eine unterstützende Dienstleistung, die Diagnose- und Servicearbeiten am Fahrzeug in der Werkstatt aus der Ferne ermöglicht. Es werden bereits 34.000 Funktionalitäten und Servicefälle für 50 Fahrzeughersteller abgedeckt. 

Treue Diagnosekunden mit aktiven Lizenzen profitieren nun doppelt und erhalten ab dem 10.09.2024 automatisch einen Preisnachlass auf jede von ihnen bestellte Remote Dienstleistung.
Die Remote Diagnoselösung ist separat erhältlich sowie in Kombi-Paketen mit dem Fahrzeughotline Support, der Mehrmarkendiagnose und Technischen Daten.
Effizienz ist Einstellungssache
Fast täglich entsteht in der Werkstatt der Bedarf an Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, sei es beim Austausch der Windschutzscheibe, bei Fehlfunktionen oder nach Austausch eines Bauteils. Eine präzise Kalibrierung der Fahrzeugsensoren stellt sicher, dass die Fahrerassistenzsysteme bestimmungsgemäß funktionieren. 

Neben dem aktuell verfügbaren modularen Kalibriersystem WOW! ACS cars wird in Kürze auch ein digitales Kalibriersystem ACS cars Digital verfügbar sein. Dieses wird erstmalig auf der Automechanika vorgestellt. Das Kalibriersystem ACS cars Digital ermöglich die Radarkalibrierung sowie die Kamerakalibrierung von Fahrerassistenzsystemen mit digitaler Darstellung der Kalibriertafeln auf einem Monitor und spart wertvolle Zeit. Die Fahrzeugkalibrierung wird somit noch schneller und effizienter durchgeführt, da die digitalen Kalibriertafeln in nur wenigen Klicks ausgetauscht werden können. Zusammen mit den DIALOOQ Hardware- und Softwarelösungen bietet ACS cars die optimale Lösung für den fordernden Werkstattalltag. Das ADAS LOOQIT Softwarepaket für alle Glaser-Spezialisten enthält alles, was für eine transparente Diagnose und Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen benötigt wird.

Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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