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Automatisch generierte Beschreibung]WOW! Würth Online World GmbH – Pressemitteilung
WOW! Neuheiten zur Automechanika



Künzelsau, 20. September 2024

Gemeinsam mit Würth, präsentierte die WOW! Würth Online World (WOW!) die Werkstattanforderungen der Zukunft auf der Automechanika in Frankfurt mit den Themenschwerpunkten allgemeinen Werkstattbedarf, Spezialwerkzeuge und New Mobility. 
Unter dem Motto „Mobilitätsgarantie für Ihre Werkstatt“ stellen WOW! und Würth sicher, dass Kfz-Werkstätten mit dem umfangreichen Produkt- und Servicespektrum jederzeit einsatzbereit und effizient sind und ihren Kundinnen und Kunden den bestmöglichen Service bieten können. 

Messe-Highlights von WOW! 

WOW! präsentiert insbesondere Neuheiten im Bereich der Fahrzeugdiagnose und -kalibrierung: 

· Die Remote Diagnose Lösung WOW! DIALOOQ Remote ist im deutschen Markt seit Juni 2024 verfügbar. Remote Diagnose ist eine unterstützende Dienstleistung, die Diagnose- und Servicearbeiten am Fahrzeug aus der Ferne ermöglicht. Somit können Kfz-Werkstätten von zusätzlichem Know-How und  Manpower profitieren. Die Remote Diagnoselösung ist separat erhältlich sowie in Kombi-Paketen mit dem Fahrzeughotline Support, der Mehrmarkendiagnose und Technischen Daten.
Treue Diagnosekunden mit aktiven Diagnoselizenzen profitieren nun doppelt und erhalten ab dem 10.09.2024 automatisch einen Preisnachlass auf jede von ihnen bestellte Remote Dienstleistung. 

· Die Online Diagnose WOW! LOOQIT Online wird für den deutschen Markt demnächst verfügbar sein. Die Diagnoselösung ist eine auf Android basierte Applikation, die in Verbindung mit der Diagnoseschnittstelle LOOQER über WiFi verbunden und genutzt werden kann. 
Die Diagnoseanwendung ermöglicht bereits eine automatische VIN-Auslese, einen Diagnosescan 
(Fehler lesen und löschen), einen Emission Test (EOBD) sowie weitere Fahrzeuginformationen. 
Es wird bereits auch an einer IOS basierten Lösung gearbeitet.

· Die digitale ADAS Lösung ACS cars Digital wird für den deutschen Markt demnächst verfügbar sein. Das Tool ermöglicht die Kamerakalibrierung von Fahrerassistenzsystemen mit digitaler Darstellung der Tafeln auf einem 75 Zoll 4K UHD Monitor. 

Monatliche Updates

Immer up-to-date für volle Diagnosepower mit den kostenlosen Online Updates. Ab sofort profitieren WOW! Kundinnen und Kunden noch mehr von der Kfz-Mehrmarkendiagnose der #FAHRZEUGVERSTEHER. Mit monatlichen Zwischenupdates wird nun noch mehr Aktualität, Flexibilität und Zuverlässigkeit bei der Fahrzeugdiagnose geboten. WOW! Diagnosekunden profitieren von kürzeren Updateintervallen, schnelleren Fehlerbehebungen sowie Verbesserungen und erhalten noch schneller neue Diagnose Daten und Technische Daten für eine stetig steigende Anzahl an Fahrzeugherstellern und -modellen. 
Wie gewohnt, sind neue Diagnosedaten weiterhin durch die blaue Schraube und neue technischen Daten durch das rote Mutterschrauben-Symbol gekennzeichnet. 



Das aktuelle Zwischenupdate 5.40.03 bietet neue Diagnose und Technische Daten sowie eine höhere Fahrzeugabdeckung und vielfältige Verbesserungen. 

Diagnosehighlights: 
• BYD als neuer Fahrzeughersteller 
• Neue Systeme für Alfa Romeo Stelvio und Giulia sowie Motoren
• Hyundai Tuscon mit vielen neuen Systemen
• Neue Telematik-Systeme
• Neue e-Call-Systeme 
• Frontkamera Kalibrierung für Isuzu D-Max

Technische Daten Highlights:
Neue und überarbeitete technische Daten für 47 Hersteller mit 716 verschiedenen Fahrzeugmodellen.

Detaillierte Updateinfos unter: www.wow-portal.com/updates 


Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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