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WOW! DIALOOQ Diagnose Deals 



Künzelsau, 22. November 2024

Pünktlich zur diesjährigen Black Week bieten die #FAHRZEUGVERSTEHER der Würth Gruppe zwei exklusive Diagnose Deals an. Bis zum 31.12.2024 können Kunden von den attraktiven Angeboten profitieren. 

Alle Informationen zu den WOW! DIALOOQ Diagnose Deals sind auf der Webseite zu finden unter
www.wow-portal.com/angebote

Angebot 1: WOW! DIALOOQ Remote Diagnose Deal
Die Diagnoseschnittstelle WOW! DIALOOQ Remote gibt es ab sofort für 999 € anstatt 1.200 €. 
Zudem erhalten Kunden 2 Servicedienstleistungen Ihrer Wahl kostenfrei, die sie innerhalb von 60 Tagen nach Kauf und Registrierung, einlösen können.

Angebot 2: WOW! DIALOOQ Diagnose Deal
Beim Kauf der Diagnoseschnittstelle WOW! LOOQER mit einer 2 Jahres Lizenz, erhalten Kunden im Aktionszeitraum die Diagnoseschnittstelle WOW! DIALOOQ Remote kostenlos. 
Die Diagnosesoftware-Lizenzkosten für die ersten 12 Monate sind inkludiert, danach fallen monatliche Lizenzgebühren an. Die Mindestlaufzeit beträgt 24 Monate.

Hinweise zu den Angeboten: 
Um die Servicedienstleistung WOW! DIALOOQ Remote Diagnose zu nutzen, ist vorab der Abschluss eines Servicevertrages und für einzelne Funktionen ein gültiges SERMA-Zertifikat erforderlich. Die Abrechnung je Servicedienstleistung erfolgt separat. Die Angebote sind nicht kombinierbar mit anderen Rabatten und Aktionen. 

WOW! DIALOOQ Remote Diagnose
Die Remote Diagnoselösung der WOW! Würth Online World GmbH bringt zusätzliche Manpower in die freien Werkstätten. WOW! Kfz-Spezialisten unterstützen die Kunden dabei per Ferndiagnose direkt am Fahrzeug.
Mit der neuen Remote Diagnoselösung werden über 34.000 Funktionalitäten und Servicefälle für 50+ Fahrzeughersteller abgedeckt. 

Zu den wichtigsten Serviceleistungen der WOW! DIALOOQ Remote Diagnose gehören:
· Die Codierung, Zurücksetzung und Freischaltung von Fahrzeugkomponenten und -bauteilen
· Die Codierung von neuem Zubehör (z.B. Anhängerkupplung)
· Servicerückstellungen
· Die Zurücksetzung von Ad-Blue-Warnungen
· Scheinwerferkodierung
· Die Programmierung von der Schlüsselfernbedienung

Alle Informationen zur WOW! DIALOOQ Remote Diagnose sind auf der Webseite zu finden unter
www.wow-portal.com/remote-diagnose



Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.
Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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