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Automatisch generierte Beschreibung]WOW! Würth Online World GmbH – Pressemitteilung
WOW! Würth Online World wird 25 



Künzelsau, 09. Dezember 2024

WOW! was ein Jahr – die #FAHRZEUGVERSTEHER der Würth Gruppe feiern im nächsten Jahr ihr 25-jähriges Bestehen. Kundinnen und Kunden der WOW! Würth Online World GmbH dürfen auf einige Highlights im Jubiläumsjahr 2025 gespannt sein.  

25 Jahre WOW! Würth Online World GmbH 

Mit 25 Jahren Erfahrung bietet die WOW! Würth Online World GmbH zukunftsorientierte Werkstattlösungen für Kfz-Mehrmarkendiagnose, Fahrzeugkalibrierung, Klimaservice und Abgasuntersuchung an. 
Die #FAHRZEUGVERSTEHER der Würth Gruppe sind Spezialisten und einer der führenden Entwickler für die Kfz-Diagnose.

Vom Aufbau über Einweisung, Reparatur bis hin zur Wartung und darüber hinaus, bei WOW! erhalten Kundinnen und Kunden persönliche Beratung vom Hersteller und umfassenden Service. So hilft WOW! Fahrzeuge noch besser zu verstehen und komplexe Aufgaben einfach und schnell zu bewältigen.
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Automatisch generierte Beschreibung]Das Unternehmensversprechen wurde in ein neues Designelement für die Jubiläumskommunikation integriert und stellt dieses in den Fokus mit „25 Jahre Fahrzeugversteher“ bzw. „25 years vehicle experteers“ 

Alle Informationen zu 25 Jahre WOW! werden im Laufe des Jubiläumjahres auf der Webseite veröffentlicht, unter www.wow-portal.com. Zudem können sich Interessenten für den kostenlosen WOW! Newsletter anmelden, um auf dem aktuellsten Stand zu bleiben unter www.wow-portal.com/newsletter.


PowerSuche – Die Suchmaschine der WOW! Mehrmarkendiagnose 

Zum 25-jährigem Jubiläum stellen die #FAHRZEUGVERSTEHER zudem eine neue Kampagne vor, in der die Powersuche als Highlightfunktion des Mehrmarken-Diagnosesystems WOW! DIALOOQ im Vordergrund steht.
Powersuche ist DIE Suchmaschine für Service- und Reparaturarbeiten in der Kfz-Werkstatt – und zwar ohne Cookies und nutzlose Suchergebnisse. Statt langem Suchen finden Mechaniker über die integrierte Powersuche in der WOW! Diagnosesoftware im Handumdrehen alles, was für eine schnelle und zielsichere Diagnose benötigt wird. Ob Fahrzeugidentifikation über Schlüsselnummer, Motorcode oder Fehlersuche und Fahrzeugdiagnose über Steuergeräte, Bauteile, Funktionen oder technische Daten – die Powersuche hilft in (fast) jedem Fall weiter. 

Alle Informationen zur Powersuche unter www.wow-portal.com/powersuche




WOW! MAG – Das Werkstattmagazin

Mehrwert in die Kfz-Werkstätten bringen und somit den eigenen Fußabdruck hinterlassen – das neue Werkstattmagazin WOW! MAG der #FAHRZEUGVERSTEHER bietet Unterhaltung mit Kreuzworträtseln, Suchspielen und spannenden Artikeln aus der Welt der Automobilität. Zum Blättern, Lesen und Informieren. 

In der ersten Ausgabe des WOW! MAG´s erwarten die Leser folgende Schwerpunktthemen:
· Titelstory zu Walter Röhrl: Die Historie einer Legende
· Zurück in die Zukunft: Eine kurze Geschichte über die Elektromobilität
· Die üblichen Verdächtigen: Das WOW! Werkstattequipment in der Gegenüberstellung

Die nächste Ausgabe ist bereits unter dem Zeichen des Unternehmensjubiläums geplant. 
Das aktuelle Werkstattmagazin kann kostenlos angefordert werden unter www.wow-portal.com/magazin.


Über WOW! Würth Online World GmbH
Mit mehr als 20 Jahren Erfahrung, ist WOW! Würth Online World (WOW!) ein international agierender Dienstleister im Bereich der Kfz-Mehrmarkendiagnose, Fahrzeugkalibrierung, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bieten zukunftsorientierte Werkstattlösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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