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WOW! Online Lizenzaktivierung 



Künzelsau, 28. Mai 2024

Die WOW! Würth Online World GmbH (WOW!) hat nun die Online Lizenzaktivierung für die beiden Diagnoseschnittstellen Snooper+ und LOOQER eingeführt. Die Online Lizenzaktivierung ist der einfachste und schnellste Weg zu einer aktiven Diagnosesoftwarelizenz für alle WOW! Kundinnen und Kunden, die aktuell mit einer abgelaufenen und inaktiven Lizenz arbeiten.

WOW! Kundinnen und Kunden können direkt über die LOOQIT Software innerhalb weniger Minuten mit einer aktiven Diagnoselizenz, samt allen Diagnose- und Highlightfunktionen, arbeiten. Zudem fallen keine Zusatzkosten bzw. keine Wiedereinstiegsgebühr bei der Reaktivierung der Lizenz an, wenn diese online erworben wird.  

Kundenvorteile der Online Lizenzaktivierung 

WOW! Kundinnen und Kunden profitieren zudem von den folgenden Funktionen einer aktiven Diagnoselizenz: 

· Arbeit mit aktuellen und herstellerkonformen Daten über Softwareupdates
 bei der Arbeit mit veralteten oder nicht herstellerkonformen Daten (Diagnose oder Fahrzeugkalibrierung), kann sich die Werkstatt im Schadensfall ggf. haftbar machen 
· VIN-Button (Fahrzeugidentifikation)
· Security Gateway Diagnose (VAG, FCA, Mercedes-Benz, Smart)
· OBFCM – Daten innerhalb der EOBD
· Powerscan (Systemabfrage per Knopfdruck)
· Online-Funktionen (Power Repair, Top 10 Funktion, Hochvolt/Hybrid Info Button)
· Fahrzeugsupport über die Hotline
· Gewährleistung der Geräte
· Druck- und Speicherfunktionen

So funktioniert die Online Lizenzaktivierung

Kundinnen und Kunden mit einer inaktiven Lizenz haben die Möglichkeit online aus der Software heraus eine Diagnoselizenz zu erwerben. Beim Klick auf eine gesperrte Diagnosefunktion, gekennzeichnet durch ein Schlosssymbol, werden Nutzerinnen und Nutzer schnell und einfach durch den Bestellprozess geführt.

Direkt nach einem Onlineupdate und Neustart der Software (ca. 10 Minuten) kann mit einer gültigen Sofort-Lizenz gearbeitet werden. Währenddessen kümmern sich WOW! Mitarbeitende um den Versand des Softwarelizenzvertrags damit die Kundinnen und Kunden mit der kostenpflichtigen Lizenz reibungslos arbeiten können. 








Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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