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Ohne professionelle Fahrzeugdiagnose läuft heutzutage fast gar nichts mehr in der Werkstatt. 
Sei es das Auslesen und Löschen des Fehlerspeichers, Einsehen der Schaltpläne, Anlernen von Bauteilen oder die Einstellung, Codierung und Kalibrierung der unterstützenden Steuergeräte.

Mit WOW! DIALOOQ bietet die WOW! Würth Online World GmbH die perfekte Diagnoselösung für alle Kfz-Werkstätten, die unabhängig, zielsicher und wirtschaftlich arbeiten wollen.

Innerhalb der Vertragslaufzeit erhält jeder WOW! Diagnosekunde mit einer aktiven Softwarelizenz kostenlose Updates, ab Verfügbarkeit und mit Zugriff auf alle in ihrem Lizenzpaket enthaltenen Highlightfunktionen. 
Eine aktive Lizenz stellt die Arbeit mit aktuellen und herstellerkonformen Daten über die Updates sicher. 

Das neueste Softwareupdate WOW! LOOQIT 5.42.00 der #FAHRZEUGVERSTEHER bringt jede Menge neue Funktionen für den Werkstattalltag. 

Neuigkeiten und Highlights: 

· Diagnose für 75 Fahrzeughersteller und 1.600+ Modelle
· "Security Gateway Portal" wird zum "Security Portal"
·  3 verschiedene Softwareansichten
· Neue Technische Daten Online: Lampenwechsel
· WOW! Training Videos

Alle Informationen zu den WOW! Softwareupdates unter www.wow-portal.com/updates 


"Security Gateway Portal" wird zum "Security Portal"

Bisher wurde über das „Security Gateway Portal“ ausschließlich für die Kommunikation zwischen Fahrzeugen mit einem Security Gateway Steuergerät und dem Server des Herstellers abgewickelt, die ein Sicherheitszertifikat des Herstellers zu Veränderungen am Steuergerät benötigen. 

Neu ist, dass jetzt auch sogenannte Sicherheitsalgorithmen, komplexe Berechnungsformeln, die den Zugang zu Steuergerätefunktionen kontrollieren, auf dem „Security Portal“ gespeichert werden. Somit eröffnet das Security Portal die Zugangsberechtigungen zu allen verfügbaren geschützten Herstellersystemen.






Neue Softwareansichten

Klassisch Modular:
Die bislang gebräuchliche Ansicht bleibt auch nach dem Update auf die Softwareversion 5.42.00 erhalten.

Klassisch Modular NEU:
Technische Daten werden unter einer Schaltfläche zusammengefasst. 
Die meistgenutzten Diagnosefunktionen werden in der ersten Ebene angezeigt.

System Ansicht:
Die Struktur spiegelt das Fahrzeug mit seinen Hauptbaugruppen wider. 
Alle Informationen, Diagnose, technische Daten, Schaltpläne oder auch die Arbeitswerte sind den entsprechenden Systemen direkt zugeordnet.

Die drei verschiedenen Softwareansichten ermöglichen eine hohe Individualisierung der Benutzeroberfläche. Dadurch lassen sich die Werkstattarbeiten noch effizienter und der Weg zum Reparaturerfolg noch kürzer gestalten. 


Neue Technische Daten Online: Lampenwechsel

Immer wieder ein Thema in der Werkstatt: Mal eben das Leuchtmittel auswechseln. 
Aus „schnell“ wird dann eine größere Reparatur, weil das Leuchtmittel schlecht zugänglich ist. 
Der Service "Lampenwechsel" steht nun allen Kunden mit einer aktiven Lizenz für Technische Daten online zur Verfügung.


WOW! Training Videos

Erfahrene WOW! Trainer geben immer wieder ihr Know-How auf dem unternehmenseigenen YouTube-Kanal weiter. Dieser Kanal kann jetzt sehr einfach auch im Hilfebereich (Schaltfläche: Fragezeichen) der LOOQIT Software aufgerufen werden.

Zum WOW! YouTube Kanal: www.youtube.com/wow









Über WOW! Würth Online World GmbH

Mit mehr 25 Jahren Erfahrung, ist WOW! Würth Online World (WOW!) ein international agierender Dienstleister im Bereich der Kfz-Mehrmarkendiagnose, Fahrzeugkalibrierung, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bieten zukunftsorientierte Werkstattlösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter  www.wow-portal.com verfügbar.
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