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Künzelsau, 18. Juni 2025

Das WOW! Security Portal ist die zentrale Plattform für einen sicheren Zugang zu herstellergeschützten Fahrzeugsystemen in der Diagnosesoftware der WOW! Würth Online World GmbH.

Mithilfe des Portals erhalten Kfz-Werkstätten Zugriff auf alle Fahrzeuge, deren Kommunikation oder Funktionen durch moderne Sicherheitsalgorithmen und Zertifikate geschützt sind. Der Zugang erfolgt unkompliziert über die Diagnosesoftware LOOQIT und setzt eine aktive Lizenz voraus.

Die #FAHRZEUGVERSTEHER der Würth-Gruppe bieten nun zusätzlich eine Premiumlizenz für das Security Portal an. Diese ermöglicht eine erweiterte Markenvielfalt, einfache Nutzung sowie Effizienz und Zukunftssicherheit im Werkstattalltag. 

Alle Informationen zum WOW! Security Portal unter www.wow-portal.com/security-portal 


Basiszugang inklusive – Diese Leistungen sind bereits für Diagnosekunden enthalten.

Der Basiszugang zum Security Portal ist in einer aktiven WOW! Diagnoselizenz inbegriffen und inkludiert folgende Fahrzeugmarken:

· Alfa Romeo 
· Audi
· Cupra
· Fiat
· Jeep 
· Lancia 
· Mercedes Benz 
· Seat
· Skoda 
· Volkswagen 
· Mercedes Benz 
· Polestar 
· Volvo

Upgrade auf die Premiumlizenz – Für alle, die mehr wollen.

Ab sofort haben Kundinnen und Kunden von WOW! Diagnose die Möglichkeit, mit einer Premiumlizenz auf zusätzliche Fahrzeugmarken im Security Portal zuzugreifen. Die monatlichen Lizenzkosten umfassen auch zukünftige Fahrzeughersteller, die in die Plattform integriert werden. Kfz-Werkstätten profitieren dadurch von umfassender Diagnosefreiheit, gesteigerter Effizienz im Arbeitsalltag und sind somit zukunftssicher aufgestellt.


Mit der Premiumlizenz können aktuell folgende Fahrzeugmarken freigeschaltet werden:

· Dacia 
· Renault 
· Ford 
· Honda
· Kia 
· Porsche


Der Security Portal-Zugang für IVECO erfordert weiterhin eine separate, kostenpflichtige Zusatzlizenz.




Über WOW! Würth Online World GmbH

Mit 25 Jahren Erfahrung, ist WOW! Würth Online World (WOW!) ein international agierender Dienstleister im Bereich der Kfz-Mehrmarkendiagnose, Fahrzeugkalibrierung, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bieten zukunftsorientierte Werkstattlösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter  www.wow-portal.com verfügbar.
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