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WOW! Batterie Check – Die Zukunft ist elektrisch 



Künzelsau, 22. Mai 2025

Mit der zunehmenden Entwicklung der Elektromobilität wird die Ermittlung des Gesundheitszustandes einer Antriebsbatterie immer wichtiger. Die Hochvoltbatterie (HV-Batterie) ist das teuerste Bauteil eines Elektrofahrzeuges und damit ausschlaggebend für den Fahrzeugwert.

Dies gilt vor allem für den Gebrauchtwagenhandel. Doch noch halten sich potenzielle Käufer zurück und sind skeptisch über die Tauglichkeit und Langlebigkeit der Fahrzeuge. Somit wird es für Werkstätten und den Gebrauchtwagenhandel essenziell, die Funktionsfähigkeit der Batterie prüfen und bewerten zu können.

Das ändert sich nun mit dem WOW! Batterie Check. Mit diesem lässt sich die Funktionsfähigkeit von HV-Batterien an vollelektrischen Fahrzeugen und Plug-in-Hybriden schnell und einfach ermitteln. Die Lösung der WOW! Würth Online World GmbH in Kooperation mit AVILOO deckt bereits über 40 Fahrzeughersteller ab und ist in unter 3 Minuten erledigt. 

Alle Informationen zum WOW! Batterie Check unter www.wow-portal.com/batterie-check


WOW! und AVILOO Partnerschaft 

Die #FAHRZEUGVERSTEHER der Würth-Gruppe haben das hohe Potenzial erkannt und kooperieren mit AVILOO, dem österreichischen Markt- und Innovationsführer im Bereich der Batteriedatenanalyse. 
Somit sind Kfz-Werkstätten bestens für die Zukunft der Mobilität aufgestellt.

Alles, was für den WOW! Batterie Check benötigt wird, ist die Kommunikationsschnittstelle.  
Die Nutzung ist geräte- und betriebssystemunabhängig, da die Webanwendung sich in jedem beliebigen Browser öffnen lässt.

Die WOW! Kfz-Experten arbeiten kontinuierlich an der Weiterentwicklung innovativer Werkstattlösungen. 


Gute Gründe für den WOW! Batterie Check

Der Test überprüft zuverlässig die Verwendung und Historie der Hochvoltbatterie, die Leistungsfähigkeit der HV-Batterie, das Hochspannungsbatterie-Steuergerät sowie die Fahrzeugkommunikation.

Kfz-Werkstätten profitieren von folgenden Vorteilen des WOW! Batterie Checks:
· Der Test ist herstellerunabhängig und CARA zertifiziert
· Der Batterie Check liefert einen umfangreichen Testbericht
· Die Werkstatt erzielt dabei höhere und schnellere Verkaufserlöse
· Die Fachkompetenz in der Werkstatt wird gestärkt
· Die Werkstatt stärkt das Vertrauen zu Kunden und fördert Kundenloyalität


In nur 3 Schritten zum WOW! Batterie Check

1. Die Kommunikationsschnittstelle mit der OBD-Schnittstelle im Fahrzeug verbinden.
2. Die LED-Anzeige an der Kommunikationsschnittstelle blinkt gelb und die Überprüfung der Batterie beginnt.
3. Nach ca. 3 Minuten leuchtet die LED-Anzeige dauerhaft grün, somit ist die Batterieüberprüfung abgeschlossen.

Anschließend wird der Testbericht automatisch an die hinterlegte E-Mail-Adresse zugesendet.


Mieten anstatt Kaufen: Neues und attraktives Preismodell bei der WOW! 

Zum ersten Mal bietet WOW! ein Produkt zur Miete anstatt zum Kauf an, somit profitieren die Kunden von einem attraktiven und flexiblen Preismodell für den Batterie Check. 

Die Mindestvertragslaufzeit beträgt dabei 2 Jahre. Danach ist eine jährliche Kündigung mit einer Frist von 1 Monat möglich. Alle Softwareupdates für das Produkt sind in der Miet- bzw. Softwarelizenz enthalten. Dies umfasst auch die kontinuierliche Erweiterung der Fahrzeugabdeckung durch Softwareupdates oder durch Zubehörteile, falls diese für die Fahrzeugabdeckung erforderlich sind.

Alle erfolgreich durchgeführten Tests, welche in der Ausstellung eines Testberichts resultieren
werden bis zum Monatsende gesammelt und monatlich abgerechnet.

Bein Interesse am WOW! Batterie Check können potenzielle Kunden einfach das Kontaktformular auf der Webseite www.wow-portal.com/batterie-check ausfüllen. 


















Über WOW! Würth Online World GmbH

Mit 25 Jahren Erfahrung, ist WOW! Würth Online World (WOW!) ein international agierender Dienstleister im Bereich der Kfz-Mehrmarkendiagnose, Fahrzeugkalibrierung, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bieten zukunftsorientierte Werkstattlösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter  www.wow-portal.com verfügbar.
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